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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومدتابستانة ـ  يازدهمسنجش 
)19/5/1397(  

  )يازدهم( علوم تجربي  
  

  :باشد هده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشا آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   د شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارزشمن هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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1« ( 

 . شان برد

ـ آمده است 1سي 

   .د

 (. 

 . ند

 ) ناله

 ) ش

«نگارش  82ص . ي

130 ( 

هم سوي رستم نش

فارس 127جه به ص 

جناس همسان دار

 منصور حلاج دارد

كن ي و خوي نرم مي

 گارش

 

  )هم

صدا، آواز، ن: ويله) (

ديگر پوشند، بالاپو

ز محمد بهمن بيگي

0ن علي صفي، ص 

كسي ه) 4د گزينه 

قالب مثنوي با توج 

  .  است

داد، ج) 3سان گزينه

تلميح به داستان (

 دعوت به سازگاري

 . د

نگا 74ص . ن است

 »1«رش نگا 75 

ش

2  

يازده( م تجربي

)چلةّ كمان، وتر: زه

هاي د كه روي جامه

 .) ست

اگر قره قاچ نبود از (

فخرالدين:  الطوايف

م را به دست تو داد

.شود ت عوض مي

روانه گردد، تشبيه

جناس غيرهمس ←

)جناس: سر و در(

كند و افراد را  مي

 . ست

 ...ان و 

ها را آفريد د، انسان

ش موضوع در ذهن

1 

 1نگارش  76ص 

ص. لازم است... و 

سي  و نگارش

علو

ز) (ربارة يك كتاب

اي ك جامه: ردا) (راه

 . آمده است

اس» مهستي بحريني

)»1«نگارش  78ص 

لطايف) (1فارسي 

  

زمانه كليدم) 3زينه 

 ) ضافي

د و قافيه در هر بيت

عقل چون پر) 3نه 
 . تشبيه دارد» 

←كمال و جمال ) 

) (منصور حلاج. 2 

 نة داستاني 

تي كردن را مذمت

اس» شاهي و اقتدار

نداري، آسيب مرسا

خود را تجليّ بخشد

، شگردهاي پرور)ي

نگارش  103ص  

ص. برده است  بهره 

اي انتقال عواطف و

 فار

تي ستايش آميز در

همر: ملازم) (يدي

 .) ه زردي باشد

غلط آ) مستغلاتد 

م« و ترجمة آن از 

سيد آبادي ص صغر

ف.  118ص . كاشفي

  

)حساب= حسيب 

 ) مفعول: گردن(

گز...  خيره گشت 

تركيب ا: اخلاق او(

 قافية مستقلي دارد

گزين. ، تشبيه دارد
»سيم تن«مچنين 

)2گزينه . سان دارد

پيروز. 1ايهام، : ور

زمين) 3ماني گزينه 

گيري و درشتي سخت

فقر معنوي به پاد«

ن لطف و محبت ند

 آن كه زيباييهاي خ

به گزيني(ها   گفته

.خورد به چشم مي

»سازي جانشين«ش 

 دربارة موضوع، برا

    
 

 .ست است
ن، نوشتن يادداشت

 .ست است
پلي: خبث) ( زنگوله

 .است ست
 كه رنگش مايل به

 .ست است
درآمد«كلمه املاي 
 .ست است

يني، اثر آندره ژيد
 .ست است

اص  عر در ايران از علي
 .ست است

حسين واعظ ك: ني
 .ست است

وغي گرفت عالم را
 .ست است

ح) (مزاح= مزيح ) (
 .ست است

) (اليه مضاف: ستم 
 .ست است

ستم بشنيد سرش
 .ست است

) (تركيب وصفي ←
 .ست است

زيرا هر بيت،. ست
 .ست است

سخني مانند برگ 
د مانند مشك و هم

 .ست است
جناس همس» ويش

 .ست است
منصو) (كنايه ←ن

 .ست است
زمينة قهرم ←4 

 .ست است
ر اين بيت شاعر س

 .ست است
«ترجيح » الف و د«

 .ست است
ااگر در حق دوست 

 .ست است
حضرت حق براي 

 .ست است
گر نويسي و كزين

 .ت استس
ر، ناسازي مفاهيم ب

 .ست است
ز، نويسنده از روش

 .ست است
ت و شناخت كافي
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@sanjesheduc

  ).د
  ) 3 گزينة 

ماضي بسيط 

 (  

  ). تفاوت دارد

خباري است، 

 ←(ام  رده

  ) نائب فاعل
 ←(گيزد 

ه كرده است 

  ).  دارد

كه » يذهبون

 ). د است

 ! انوس بروند

صورت عدد  ه
  

 ←(و ربع 

 ←(نصف 

ationgroup

ت عربي وجود ندارد
توضيحات ←(ت 

كه م» بدأ«ق براي 

)عل و نه نائب فاعل

  ) ست
فارسي با عربي آن ت

كه مضارع اخ» شكو

ـ شكايت نبر) ندارد

به است نه مفعول 
انگ ـ برمي) 1گزينة 

ـ حيرت زده)  دارد

ي با عربي آن تفاوت

  ) فرمان دهد. 

ي«دل صحيح براي 

اين تركيب زائد( آنها 

توانند تا اعماق اقيا 

الساعهً، ساعت به: ص
). نيست» ربع به نه
اسعهً وـ الت) ر نشده

ـ ن) كند تبعيت مي
 .( 

  ) يست
عبارتن قيدي در 

ـ با دقت) 1ت گزينة 

معادل ادق(ده است 

باشد نه فاع عول مي

ه مبالغهً است، نيس
ساختار عبارت ف(د 

لا أش«صحيح براي 

بارت عربي وجود ن

ضمير اضافي آن: نياً
توضيحات گ ←

اوت با عربي آن تف

ساختار عبارت فارسي

  ). رد
...، خدا 1ت گزينة 

1 (  

معاد(ـ بروند ) ست
  ) ديدن: 

ـ از) 2حات گزينة 

غواصان مي: ص!) 

ص(ـ سبعهً )  است
يك ر« صحيح براي 

عبارت فارسي تكرار

 از موصوف خود ت
)آيد دد ترتيبي مي

  )هم

ني» استمعوا« براي 
چنين(ـ با دقت ) ند
توضيحات ←(يد 

ـ شروع كرد) يست

فعن منصوب است م

كه» أمارهً«ق براي 
دهند ـ فرمان مي) ن
 ). 2گزينة ت 

معادل ص(ام  ت نكرده
   ).لحاظ نشده

چنين قيدي در عب
  

علوم لا للمجهول، ثان
(ـ مرا )  لا متعد

ختار عبارت فارسي

س(گردان كننده است 

عربي آن تفاوت دار
توضيحات ←(ند 

1توضيحات گزينة  

نيس» لاتتعجب«ي 
اسم لا فعل، ص» 

توضيح ←(ببينند 

لا جمع مفرد» يط

ًمعرفه صحيح» اعه
ص(سعهً و ربع  معادل

در ع» ساعت«لمه 

السابعهً صفت: ص
صورت عد  ساعت به

ن 

3  

يازده( م تجربي

معادل صحيح(هيد 
خوانن ، مي1 گزينة 

ـ بايد گوش دهي) 1

ني» سيروا«ق براي 

چون» خلق«(ست 
  ). نيست» كيف

معادل أدق(ر كننده 
كن... ، بسيار 1زينة 

توضيحات ←(ند 

ـ شكايت) شود نمي
در ترجمه لح» وكره«
(ـ هيچ ) نيست» د

 ) آن تفاوت دارد
3( 

مبنيٍ للمع» لايخزي
لازم» لاينقطع«( 

 ) 2حات گزينة 

ساخ(ز خواندنشان 

ـ سرگ) 1حات گزينة 
 ) رد

ر عبارت فارسي با ع
حكم كن.. .ـ خدا ) 

  ) دارد
←(مزوج شده 

معادل صحيح براي( 
مشاهدهً«(ـ ببينند 

ـ بب) 2ضيحات گزينة 

المحي«(ـ اقيانوسها 

السا«مفهوم عبارت 
ـ تس) ربي وجود ندارد

كل(ـ  الساعهً ) 2نة 

(ـ سابعهً، ) 2زينة 
 ًص(سعه :،ًالتاسعه

ي، زبان قرآن

علو

گوش ده... ـ بايد  
توضيحات ←(د 
توضيحات گزينة  ←

معادل أدق(ت كنيد 

ـ شروع شده اس) يد
ك«دل صحيح براي 

ـ امر) ن تفاوت دارد
توضيحات گز ←

دهن ـ فرمان مي) د

همراه ن» بخاطر«ا 
«ضمير اضافي (لانه 

عند«دل أدق براي 
 فارسي با عربي به

3توضيحات گزينة  

لا«: اولا( رسوا نشوم 
كند ـ قطع نمي) 

  ) 1ت گزينة 
توضيح ←(كند  ي

ـ آواز)  لحاظ نشده
  ) ت

توضيح ←(نشان 
 عربي آن تفاوت دا

ساختار(رمان دهد 
)ربي آن تفاوت دارد

 ) ن تفاوت دارد

با عربي آن تفاوت د
مم... ـ با آهن ) ست

  ) آن تفاوت دارد
ـ تعجبي ندارد) د

ـ) نيست» لـِ«راي 
توض ←(ـ تا ) 1 

ـ) ي آن تفاوت دارد

 ًبا توجه به م( ساعه
 اسمي در عبارت عر

توضيحات گزين ←

توضيحات گز ←
ـ التس) ، دقائق2نة 

 عربي

)مجهول لا للمعلوم
خوانيد ـ مي) يست

←(خوانند  ـ مي) 

ـ سياحت) نيست» 

، سياحت كني1ينة 
معاد(ـ كدام ) يست

 فارسي با عربي آن
(ـ ياريمان كن !) ع

ت عربي وجود ندارد

ست و در ترجمه با
ـ لا) نيست» إن«ي 
معاد(ـ براي ) 2نة 

ساختار عبارت... ( 
←(ـ هيچ ) 3 

ـ) جهول لا للمعلوم
)ست نه مفعول به

وضيحاتت ←(م 
ـ قطع نمي) 2زينة 

در ترجمه» بكائهم
 مضارع است نيست

ـ آواز خواند) 1گزينة 
ر عبارت فارسي با

فر... ـ خدا ) نيست 
عبارت فارسي با عر
 فارسي با عربي آن

تار عبارت فارسي ب
نيس» نقدر«ح براي 

 ).2گزينة 

ت فارسي با عربي آ
د نداردت عربي وجو

معادل صحيح بر(تا 
ت گزينةتوضيحا ←

رت فارسي با عربي

ـ) نيس» صبحانه«
چنين(ـ دقائق ) ف

←(ـ نصف ) 2ينة 

←(ـ ساعهً ) 2ينة 
توضيحات گزين ←

    
 

 .ست است
مبني للمج» قرئ«( 

ني» اذا«ل ادق براي 
)3توضيحات گزينه 

 .ست است
»في«ل ادق براي 

   
توضيحات گزي ←

نيس» في« ادق براي 
 .ست است

ساختار عبارت(ن 
مفرد لاجمع» الدعاء

ين قيدي در عبارت
 .ست است

مفعول به اس» لدنيا
معادل ادق برا(رگاه 
توضيحات گزين ←

ـ پرنده ناله) 2ينة 
توضيحات گزينة ←

 .ست است
للمج مبني» ابُعث«( 
فاعل اس» رجائي«(

ـ رسوا نشوم) 1ينة 
توضيحات گز ←

 .ست است
بك«ضمير اضافي (ن 

كه» يحير«ح براي 
توضيحات گز ←( 

ساختار(لفينهاست 
 .ست است

»فـ«صحيح براي 
ساختار ع(بب شد 

ساختار عبارت... ( 
 .ست است

ساخت(مخلوط شده 
معادل صحيح(اريم 

توضيحات گ ←(
 .ست است

ساختار عبارت(دارد 
ن قيدي در عبارت

ـ ت) ي است، نيست
←(روند  مي... تند 

 .ست است
ساختار عبار( دارند 

 .ست است
«عادل صحيح براي 

النصف: ص(ـ نصف ) 
توضيحات گزين ←
  )2ينة 
توضيحات گزي ←
←(ـ دقيقه ) 2ينة 

www.sanjeshse
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ـ هر) باشد نمي
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درس 1گزينه  .3
معا(الإفطار ) 2
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توضيحات گزي
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@sanjesheduc

فرد است نه 

  

ل فيه تأم « 

 4در گزينة  

لمعلوم است، 

 . ت نماييد

 . رار گردد

ationgroup

مف» كيف«(حقائب 

. است نه وزن آنها

ف مهً يوم الحساب و

» و قليلاً و كثيراً

مبني للم 1ر گزينه 

  . ت

كنيد و خود را ملامت

عدالت برقر است تا

ـ ح) نيست» كرد ي

 وزن كردن  اشياء ا

سمي االله القيام«ت 

،3در گزينة » هال

در» فيكلّ«اما . ست

نجي در آنجا نيست

فتيد؛ مرا ملامت نكن

ميان جرم و كيفر ا

  . سازد ي

  )هم

جستجو مي« براي 

 ) 1ينة 

  

چون ميزان وسيلة

و با توجه به عبارت) 

دقاء، العقلاء و الجه

وم همراه فاعل آنس

 هيچ ناراحتي و رنج

و شما نيز مرا پذيرف

ميت دارد، تناسب م

اب كرده، عملي مي

4  

يازده( م تجربي

معادل صحيح(ش 

  ) 1ينة 
توضيحات گزين ←

  )رف جر

 

 ) عيل

)قبول: مصدره: ص

ن گزينه خطاست چ

) روز محاسبه است

صداقهً، أعداء و أصد

فعل معلو» نجلس«

اي و خلاصه ، غصه

 شما را فراخواندم و

آنچه در اينجا اهم 

 يصلَونَ سعيراً

ش آنچه را كه انتخا

ن و زندگي 

علو

ـ يفتشّ) جود ندارد
 .  

توضيحات گزي ←
←(رين ـ المساف... 

الأرضِ، مجرور بحر 

) يشه مفتوح است

  .»سعها

ليف، علي وزن تفع

ص(لي وزن إفعال  ع

 

 » طارين

اين) ي گذشته است

ت آماده كن كه آن

و ص عداوهً«، و 2ه 

 . ته آمده اس

 . ست

« فاعل آن است، و 
 !جهول هستند

ست، يعني نقصاني،

گويد من فقط ن مي

.شود دها تعيين مي

يسا وناَر هِمطُوني ب

دمي با عزم خويشآ 

 دين

ر عبارت فارسي وج
).فرد است نه جمع

←(ـ حقائب ) 1نة 
.ـ حقائب ) ذلك، 1

:ص(ـ الأرض ) ب

 در جمع سالم همي

وس«در » ها«ضمير 

تكل: مصدره: ص(ل 

  ) ب
ًسميه (  

ٍإقبال: ـ مصدره ) ي

 ) جرور بحرف جر

لدي العط... ي أنواع 

ن اشياء از عصرهاي

 را براي روز قيامت

ٍدر گزينه» و تبكي

ٍنون وقايه» تعرفّني

ست اسم مبالغه اس

 . ملة فعليهً است

نائب» باب«ول و 
مبني للمج 3و  2ي 

اس) دارالسلام(متي 

شمارند، شيطان  مي

اي از قرارداد جموعه

ظُلْما إنَِّما يأكُْلُونَ في

. انجام كاري است

    
 

 .ست است
اي در ن اسم اشاره

مف» مسافر«(فرين 
توضيحات گزين ←
توضيحات گزينة  

 .ست است
 مفعول به و منصوب

 .ست است
المجرمونَ، نون: ص

 .ست است
نة ضبه قري) مؤنث 
  ) اسم: ص( 

كلفّ، علي وزن تفعل
 .ست است

مفعول به و منصوب 
 ًاس: ص( يه ًالجمله

 ٍص(ي :ٍمجرد ثلاثي
 .ست است

  ) للغائبهً: ص( 
  ) نائب فاعل 

مج: ص(» تزول«ل 
 .ست است

الموازين علي«ملات 
 .ست است
آن وزن(هوم جمله 
 .ست است

خودت(هوم جمله 
 .ست است

ر و كبار، تضحك و

 .ست است
ساعدوننيٍ، علَّمنيٍ، ت

 .ست است
ا» فعال«ه بر وزن 
 .ست است

جم» يعوض« جملة 
 .ست است

مجهو» يفتح« فعل 
هاي در گزينه» ظفّ

 .ست است
هشتيان سراي سلا

 .ست است
را مقصر ن شيطان
 .ست است

و كيفر براساس مج
 .ست است

  10آيه / نساء 
ونَ أَموالَ اليْتاَمى ظ

 .ست است
 اراده و تصميم بر

www.sanjeshse
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@sanjesheduc

شود، اين نماز 

 . د

يش رود و از 

مال و زيبايي 

  . ست

ationgroup

 . دوستي است

 
شوو از گناه و منكر 

شو  عبادت نيز مي

روي پي دال و ميانه

 . نامد مي

 آنان از نعمت جم

 مچ 

م قرار گيرد حرام اس

 . ست

ة عدم صداقت در د

  .نماز باز دارد

 .شود ش قبول نمي
زش سبب دوري او

 . ت

تر زمان ن مهم از آ

تواند در مسير اعتد

ين حالت را تبرج م

مندي به دليل بهره

چهره و دست تا م 

 يؤذيَن

ب توجه زنان نامحرم

  )هم

را مشخص كرده اس

 

ين سرپيچي نشانة

 . باشد و مي

 . س است

خدا دور سازد و از ن

اش  روز نماز و روزه
ه هر مقدار كه نماز

است... ق، مهرباني و 

حضور در خانواده و

كند تا بت كنترل مي

قرآن كريم اي. رسند

ت به پوشش زنان به

:جايز است، فرمود

نىَ أن يعرفن فلا يد

اسي كه وسيلة جلب

  .شود ميده مي

ي ديني

5  

يازده( م تجربي

ف و اجبات الهي ر

 . شود و كارها مي

ّا لحب هلآمنوا أَشد

ا. ش سرپيچي كند

 از باطل و پيروان او

 . باشد

ن جهنده دارد نجس

د و شما را از ياد خ

اني را كند تا چهل
به... فته شده يا نه 

خلق ون ادب، حسن

 بلكه شامل زمان ح

ك ها ها و كندروي ي

ر  به خودنمايي مي

اما نسبت. ده است

ز بدن زن نامحرم ج

هن ذلَك أَد جلابيب

اما پوشيدن لبا. ست

ست برهان فطرت نام

هاي ارف اقليت

علو

 رسيدن به اين هد

ها و يختگي تصميم

 . دارد مي

آ كحب اللَّه والذّين 

ه باشد اما از فرمانش

 به معناي بيزاري

ب ظت و نگهداري مي

  . ردگي دا

هر حيواني كه خون

ي و كينه ايجاد كند

كسي غيبت مسلما
بداند نمازش پذيرفت

صفات زيبايي همچو

ها ندارد،  معاشرت

 را در برابر تندروي

كنند و روي مي اده

 مناسب دعوت كر

د ديدن چه مقدار از

 يدنين عليهن من

ها و اقوام اس سوم ملت

هاي خداوندي است ش

 فرهنگ و معا

خداوند براي. ست

  : ايد
ز هم گسي موجب ا

  : د

  : د
 است كه دوست م

كللَّه أنَدادا يحبونهم

سي را دوست داشته

 دوستان او و تبري

قوا به معناي حفاظ

قت و توجه ما بستگ

ز و خون انسان و ه

ار بين شما دشمني

هر ك:  و سلم فرمود
خواهد بد ر كس مي

ي روح انسان از ص

ور در اجتماعات و

 به وسيلة آن خود

ته كردن خود زياس

 به پوشيدن لباس

 برادرش كه پرسيد

ك ونساء المؤمنين

يادي تابع آداب و رس

اراي گرايشوند كه د

    
 

 .ست است
همان قرب به خداس

 .ست است
فرما السلام مي  عليه

فاتي در پي دارد و
 .ست است

السلام فرمودند  عليه
 هً صلاح النفس 

 .ست است
السلام فرمودند  عليه

ني به اندازة چيزي
 .ست است

  165يه 
ن يتخذ من دونِ اللَّ

 .ست است
ن از صميم دل كس

 .است ست
ي دوستي با خدا و

 .ست است
تق. ة روزه، تقواست

 .ست است
داوم و به ميزان دق

 .ست است
چيز 11ك است مگر 
 .ست است

 91و  90آيه 
واهد با شراب و قما

 .ست است
االله عليه و آله صلي
هر: السلام فرمود يه
 . ت

 .ست است
ي نتيجة برخورداري

 .ست است
صاص به زمان حضو

 .ست است
در انسان است كه

 . د
 .ست است
اي در آراس ا به گونه
 .ست است

ان و هم مردان را
 .  دارد

 .ست است
السلام در جواب يه

 .ست است
   59آيه / حزاب

ل لأزواجك و بناتك
 .ست است

 پوشش تا حدود زيا

 .ست است
هاي شناخت خداو 
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@sanjesheduc

ها به هدف  ن

ها و تمايلات 

  .باشد

هاي غريزي  ت

د و مشكلات 

ationgroup

 است تا همة انسان

 

نبة الهي داراي نيازه

 .ت

ب از رحمت الهي مي

شود و فعاليت ه مي

شود  انسان آغاز مي

 .دخواهي است

  .زاد

تيار انسان گذاشته

  .ت

 عظيم در آفرينش 

 .باشد خود مي

 .گردد

 .گرداند ممتاز مي

دليل دارا بودن جن ه

در نوسان است) نوي

گي وي محروميت ا

 خودخواهي ناميده

رند فساد و تباهي

 خارج شدن از خود

انيت خويش برانگيز

  )هم

 .نمايد  مي

 

 برنامة كلي در اخت

ها قرار داده است نسا

است بسر دانشي 

ورندة خود در حد خ

گ در زندگي وي مي

ز ساير موجودات مم

چنان كه به ست هم

و غفلت از جنبة معن

ترين مراحل زندگ ت

اي برخوردار است ه

 .يرد

 .ت

 ويژة خود قرار نگير

 داشته و نتيجة آن

سازد تا در برابر حيو

6  

يازده( م تجربي

ي خلقت و آفرينش

.باشند ي فطري مي

ت كه خداوند يك

ة كلي در اختيار انس

تگاه هستي و بيانگر

 خصوصيات پديدآو

 .گردد ي

ي، دنيوي و اخروي د

 

د الهي او را اده و بع

هاي غريزي اس شش

ستعدادهاي عالي و

ي الهي است و پست

العاده  از قدرت فوق

گير ي انجام ميغريز

يد خودخواهي است

ر جايگاه مناسب و

 .ل شود

 .گرداند ي

ا خودخواهي اشاره

 .يست

س ند و او را قادر مي

علو

ت و دلالت بر نوعي

هاي هر سه از ويژگي

ت موجب شده است

ه خداوند يك برنامة

 .باشد د مي

 بس عميق در دست

دهد نمايشگر ش مي

د حيرتش افزون مي

ت فردي و اجتماعي

.جودي خود است

ه حيوان شريك بود

نيازها، تمايلات و كش

دارا بودن ا(نهايت  ي

شناسي شود انسان مي

آيد و دست مي  به

سان از طريق اميال غ

حساب بيا خلاقي به

 غريزي و مادي در

سانيت انسان حاصل

 به خود متوجه مي

ل فضايل اخلاقي با

رزه با خودخواهي ني

هاي بيروني بشوران ن

ت استعمال شده است

خواهي ه ه و عدالت

ها مشترك است سان

ها است كه ن انسان

ي سازنده طراح خود

 .ي اشاره دارد

جود حكمتي است

ز پديدآورندة خويش

ت انسان افزوده شود

سان موجب سعادت

اخت خود و ابعاد وج

جودات زنده از جمله

ي داراي يك عده ني

نسان در ميان دوبي

 كه نصيب انسان م

م دادن كلية غرايز
 .گيرد مي

 ضرر در حيات انس

شمة ساير مفاسد اخ

 و معنوي و اميال

ن شكل بگيرد و انس

فكر و روح انسان را

روش مبارزه تحصيل

هاي مبار س از روش

د انسان را بر دشمن

    
 

 .ست است
سي به معني سرشت

 .ست است
طلبي، محبت مادرانه

 .ست است
كه در ميان همة انس

 .د
 .ست است

 فطرت مشترك بين
 .ست است

هاي مهارت و توانايي
 .ست است

درت و ارادة خداوندي
 .ست است

ر جهان نمايشگر وج
 .ست است

ر عين اينكه خبر از
 .ست است

 ميزان علم و معرفت
 .ست است

ي و اصلاح نفس انس
 .ست است

دسازي نيازمند شنا
 .ست است

طبيعي با ساير موج
 .ست است

دارا بودن بعد طبيعي
 

 .ست است
يخ بشري انممتد تار

 .ست است
حل كمال و سعادت

 .تست اس
دست هم ز دست به

ود طبيعي صورت م
 .ست است

ب امور مفيد و دفع
 .ست است
تواند سرچش ي كه مي
 .ست است
هاي الهي ز گرايش

 د خواهند آورد؟
 .ست است

ال و اخلاقيات انسان
 .ست است

 غرايز شده و تمام ف
 .ست است

 ديگران بر خود به ر
 .ست است

ز شائبه و هوسخود ا
 .ست است

تواند ي است كه مي

www.sanjeshse
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@sanjesheduc

 . شده است

  . شود

 

 

  د بود

  

 were“ل، 

ationgroup

ستمراري تشكيل ش

  . كند

“him ش استفاده مي

 قايق ) 4 

  باد) 4 

خرج كردن ) 4 

 ساختن ) 4 

 داخلي) 4 

آماده كردن) 4 

نظرت مفيد به) 4 

  چرا كه نه ) 4 

 .  
كنار گذاشتن) 4 

 ماندن) 4 

ت جمع بودن فاعل

  . كار رفته است

واره گذشتة اس  جمله

ك جمله را كامل مي

”mselfمذكر است، 

 ن

  . حمايت كنند

 ي

  د؟ 
 ن كمك كنيد

.يي را اختراع كنند

 نياز است و به علت

“such+(a)+ ك به

  )هم

 گذشته ساده و يك

معني ج» نبايد«ني 

ي كه تامي انسان و م

 ابر ) 3

 قلب ) 3

احترام گذاشتن) 3

  . كني
 درست كردن) 3

محصولات داخلي ح
 باستاني ) 3

 رفتار كردن) 3

كني چه فكر مي) 3

ما پيشنهادي داريد
توانيد به من مي) 3

و چيزهاي حل كنند
 آسيب زدن) 3

 حس كردن) 3

گذشته استمراري

”noun+جا تركيب 

7  

يازده( م تجربي

واره كيب يك جمله
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توانة مركزي 

  113و  112 

  .نه است
 21شكل  11

 97صفحة 

 110و  109 

  111صفحة 

رگان ساختار 

 97و  96ات 

ها، اشكال  ول

 109و  108 

 95صفحة 

ريك اسيد در 

 95و  94ات 

 130و  129 

 108صفحة 

  94صفحة 

  116و  115 
 

ationgroup

صفحات

درون است. رار دارند

صفحات 

ي قرار دارد، نرم آكن
14صفحة 

  .شود 

  .رة دومين ندارند
،108صفحات 

مهر بيشتر بي. دارند

صفحا

اين نوع سلو. شود ي

صفحات

رسوب اور. ن ندارند

صفحا

،128صفحات 

صفحات

ش يك در ميان قر

 

هاي آوندي ن دسته

 اسمز بازجذب مي

هاي آبكشي ديوار ته

 هر حلقه از بدن ند

اي سخت آكنه مي

 

دهاي چرب نيتروژن

  .شود مي

.  

  )هم

، آوند چوب و آبكش

لادي كه بين تگاه بن

آب از طريق. شوند 

ياخت. اند يوارة عرض

  .شوند اقه مي

قوي متانفريدي در

ها سبب مرگ ياخته

 .شود ن ترشح مي

اسيد. شود توليد مي

كراتينين، تجزيه نم

 گياهان آبزي است

12  

يازده( م تجربي

  .شود

در ريشه،. گيرند يم
  .ود دارد

و خاست دارد، سرلاد

ي مالپيگي وارد مي

هايي كوتاه و فاقد دي

كيل انشعابات در سا

حلقو  همة كرم. شود

وبي شدن، اغلب س

ديوارة سرخرگ آوران

 نوكلئيك اسيدها ت

  .شود

  . شوند

ك. آلي نيستب مادة 

نة هوادار مخصوص

علو

ش  به درون گياه مي

ت دستجات قرار م
فت آوندي هم وجو

چوب و آبكش قرار د

هاي قال فعال به لوله

ه ناصر آوندي ياخته

ين ساقه سبب تشكي

ش ها، دفع مي آبشش

چو. اند گذاري نشده

آنزيم رنين از د. شود

وساز مستقيم وخت

ش ي چوبي خارج مي

توانند تقسيم كه مي

آب. شود تشكيل مي

ب و داشتن نرم آكنة

ة مسير آپوپلاستي

صورت هاي چوبي به
ي نرم آكنه درون با

 كه بين آوندهاي چ

پتاسيم و كلر با انتق

اند و عنا يوارة عرض

، سرلادهاي نخستين

دار از طريق آ روژن
  .دار دارند

تزئينات چوبي نامگ

شو  غلظت خون مي

اوريك اسيد از سو. 
  .شود

هاي آوندهايع از انت

ي، نرم آكنه است كه

اوره در كبد ت. شود ي

آب طق خشك و كم

    
 

 .ست است
 ورود مواد ناخواستة

 .ست است
 مركزي ساقه، آوند

هاي اي، ياخته لپه تك

 .ست است
لادي ، خاستگاه بن

 .ست است
هاي پ يون. گ ندارند

 .ست است
ديسي بلند و فاقد د

 .ست است
در مورد ساقه است،

 .ست است
تان، مواد دفعي نيتر
د  دفع مواد نيتروژن

 .ست است
اس تخت آكنه براس

  

 .ست است
راري، سبب كاهش

 .ست است
دة دفعي، اوره است
ش يماري نقرس مي

 .ست است
صورت مايع ق آب به

 .ست است
اي ت در سامانة زمينه

 .ست است

مي pHب افزايش 

 .ست است
 برگ مخصوص منا

www.sanjeshse

درس 2گزينه  .12
آندودرم، مانع

درس 3گزينه  .12
درون استوانة

ساقة گياهان تك

درس 4گزينه  .12
در ساقة جوان،

درس 1گزينه  .12
حشرات مويرگ

درس 4گزينه  .12
نايد هاي ياخته

درس 3گزينه  .13
صورت سؤال د

درس 1گزينه  .13
پوستا در سخت

مشخصي براي

درس 4گزينه  .13
هاي سخ ياخته

.مختلفي دارند

درس 2گزينه  .13
هورمون ضدادر

درس 1نه گزي .13
ترين ماد فراوان

مفاصل باعث بي

درس 4گزينه  .13
در فرايند تعريق

درس 2گزينه  .13
ترين بافت رايج

درس 1گزينه  .13
سبب +Hدفع 

درس 3گزينه  .13
داشتن غار در

erv.ir

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38



  
 

 

@sanjesheduc

داراي ريز پرز 

 93صفحة 

اند و مانع  في

 118صفحة 

  114و  113 

 93و  92، 74

 103صفحة 

 104صفحة 

. شود دفع مي

 95تا  90ت 

 102و  101 

  102و  101 

  93صفحة 

 119صفحة 

 89و  88 ات

ationgroup

كننده د هاي جمع ه

ي آلي داراي بار منف

صفحات

4صفحات 

  .شوند

صورت ادرار د ت، به

صفحا

صفحات

،100صفحات 

صفحا

ي مكعبي ديوارة لوله

ديمواد اسي.  است

  

ش ختلال در رشد مي

ا به كليه آمده است

  .گيرند ي

  .باشد 

  )هم

هاي سلول. ش ندارند

ك داراي يون منفي

.كند كنه توليد مي

  .ستند

  .دهد نگ مي

دار دچار اخ ي گلوتن

ها  توسط سرخرگ

اي قرار مي غيررشته

F. د W T= +

13  

يازده( م تجربي

ذب نقشت در بازج

گياخاك. شود ب مي

ه سمت داخل نرم آ

ك از نوع منفذدار هس

ي از گياهان تغيير رن

هاي خوردن فراورده

اي كه اوره. ط است

ساكاريدهاي غ ز پلي

  .شود م مي

در حالت تعادل بايد

 فيزيك

علو

هاي پودوسيت ياخته 

ها جذب ها و ريشه 

ساز به پنبه لاد چوب

هاي كلافك مويرگ 

لروپلاست در بعضي

و با خ ساسيت دارند

يچه از جنس مخاط
  .ت

پروتئين و انواعي از

  .يزپرزدار هستند

يوم درون گياه انجا

  .ده است

 روبه پايين است و د

.شود ديك آغاز مي
  .دهند ش مي

كربنات توسط برگ
  .شوند

لا  داخل چوب و بن

.شوند  تشكيل مي

 و كم شدن نور، كلر

ي از افراد به آن حس

دريچ. ش قشري است
تر است كليه كماي 

  .شود نمي

اي از پ ولز در زمينه

 نزديك، مكعبي ريز

ديل نيترات به آموني

 همة موجودات زند

 بادكنك اثر دارند

    
 

 .ست است
خوردة نزد هاي پيچ ه

طح جذب را افزايش

 .ست است
CO ك صورت بي به
ش هاي مثبت مي ون

 .ست است
ن آوندساز به سمت

 .ست است
ها بين دو سرخرگ

 .ست است
 با كاهش طول روز

 .ست است
غذايي دارد، اما بعضي

 .ست است
 انشعاباتي از بخش

ها  اوره در سياهرگ

 .ست است
 سبب مرگ ياخته ن

 .ست است
هاي سلو ستين، رشته

 .ست است
ارة لولة پيچ خوردة

 .ست است
، تبد119ل صفحة 

 .ست است
هاي اساسي ويژگي

 .ست است
كه به Tو  Wت و 

 .ست است
  سي
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2 95
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ationgroup

m P

= + =
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
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همين دليلست و به
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
 
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× ×
=

4 2 36
4
  
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56
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
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8مول  

اگر جرم يخ ذ

) m− =  =2 

  )هم

g
 

cm=2 68

  :پس 

/Pa (ba=5 4 

متر از وزن گلوله اس

)− =5  
 

m = 84  

/ J= × 61 8 1   

/ V V=  Δ1115

(L )

L cm

−
 =

5
5 81

)

C

= 

=گرم 5 

14  

يازده( م تجربي

5  يابدكاهش مي.
r)  

بالا است و كم  روبه

mگرم = 32

/V V= 115  

m
 

علو

kP9  بهkPa

 ارشميدس است و

cm Hg5 شود.  

Paمتري، فشار از  

شود نيرويوارد مي

  .كنيمض مي

    
 

 .ست است

  بريزيم تا فشارش

 .ست است
كيلو 6كيلومتري تا 

 .ست است
 سي

 .ست است
طرف آب بر گلوله و

 .ست است

 .ست است

 .ست است
 سي

 .ست است

 .ست است

 .ست است
 سي

 .ست است
  سي

 .ست است
فرض Aي ظرف را 

 .ست است

 .ست است
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  ماندهيخ باقي
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 H O(l)+ 26

/
olO

m
H O

=2
6 12 6

1 2

15  

يازده( م تجربي

  .ت

k

k
 =1

2
2

 

/cm mm= 36

/ mm= 5 45  

 .ي دارد

molO2  

 شيمي

علو

درجة سلسيوس است

در آب، خاصيت بازي

د 45افزايش دماي 

ي و قليايي خاكي د

    
 

 .ست است
كلوين، معادل ا 45

 .ست است

 .ست است
  .شودميگ 

 .ست است

 .ست است
كسيد فلزهاي قليايي

 .ست است
 .ست است

 .ست است
 .ست است
 .ست است
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NH4  

CH OH32  

 

  محلول
  محلول1

x
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= ×

=

4 1

4


   

(ppm) Na  

 و در محلول 

بآر
  و بخارآب

ationgroup

H O N+ →3 25 4
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mol Na

mol N

− +

−×

3

34 1





+aيون غلظت =

شودكي يونيده مي

رم بخارج  

 جرم 

   NO H O+ 26  

CO (g)→ +22

( g.mo l−
×

×
4 18

2 44

mol−× 44 1
x  

g
Na

mol Na

+
+× 23

1
/ g

g
× 692 11

 

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نيز اندك HFوده و 

  )هم

          

H O(g)24  

g.mol

g.mo

−

− + ×

1

1
8

4 18

/ g+ = 92 

ppm= 92

 .است

. 

  مولارNaOH بو

16  

يازده( م تجربي

    

l )− × =1 1 4  %

 .ابد

ژن سولفيد، بيشتر ا

.آورنديوجود نمه به

  .ند

1/ها در محلول ن

علو

 .شود مي

  

45

يا شدت افزايش مي

بي مولكول هيدورژ

 و محلول سير شده

 

آينت آبپوشيده درمي

بيشتر از شمار يون 

C°45ي  انجام

    

 .اندست

ت با افزايش دما، به

ب از گشتاور دو قطب

شوندر آب حل مي

.صورت گاز استه

 .پذير نيستندحلال

صورتة بلور، بهشبك

MgCl2مولار  
  

    
 

 .ست است
ت اين فرايند در دما

 .ست است
  
 .ست است

 .ست است
 .ست است
 .ست است
 .ست است
 .ست است

 .ست است
مورد بيان شده، در

 .ست است
 .ست است
 .ست است

يري پتاسيم نيترات
 .ست است

و قطبي مولكول آب
 .ست است

ب به هر نسبتي در
 .ست است

ر شرايط معمولي به
 .ست است

 .اندمورد درست

 .ست است
زان در همديگر انحلا

 .ست است
س از جدا شدن از ش

 .ست است
1/ها در محلول 

.چنداني وجود ندارد
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